

# 市双拥工作领导小组扩大会议暨创建全国双拥模范城“六连冠”动员会召开

乔新江讲话 尚朝阳主持

信阳消息(记者 邹乐) 5月27日,市双拥工作领导小组扩大会议暨创建全国双拥模范城“六连冠”动员会召开,对争创创新一届全国双拥模范城(县)工作进行安排部署。

市人大常委会副主任、市委书记乔新江出席会议并讲话,市长尚朝阳主持会议。王新会、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、杨兴利、崔玉明、詹玉锋、侯钦东、杨淑萍、高修尧、曲尚英、陈延虎等出席会议。

就做好争创全国双拥模范城“六连冠”工作,乔新江强调,要提升政治站位,切实增强双拥创建的使命感。创建全国双拥模范城,是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于双拥工作重要论述的政治要求,是继承

弘扬信阳双拥工作优良传统,加强军政军民团结、推进军民融合深度发展的具体行动,也是我们造福信阳添彩中原、决胜全面建成小康社会的重要载体和有力抓手。可以说,创建全国双拥模范城,上级有明确要求,军民有强烈愿望,工作有坚实基础。各级各部门必须深化思想认识,提升政治站位,扛稳政治使命,把创建全国双拥模范城作为践行“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的一项重大政治任务,始终坚定争创全国双拥模范城“六连冠”的必胜信心和决心,持续深入推进创建工作,确保决战决胜、一举成功。

要提升创建质量,切实增强双拥创建的紧迫感。创建全国双拥模范城“六连冠”工作时

间紧、任务重,全市各级各部门要严格把握标准,吃透、吃准国家《双拥模范城(县)创建命名管理办法》和《全国双拥模范城(县)考评标准》精神,有的放矢做好各项准备工作。要坚持问题导向,明确任务要求、工作职责、措施办法,建立问题台账,逐一查漏补缺,逐项化解销号。要补齐短板弱项,坚持硬件、软件一齐抓,着力在“巩固、发展、提高”上下功夫,打造具有信阳特色的双拥工作品牌和亮点。要营造浓厚氛围,持续加强双拥宣传教育工作,运用多种媒介和平台,加大宣传力度,努力在全市上下形成浓厚的创建氛围。

要提升保障能力,切实增强双拥创建的责任感。双拥工作是事关全局的战略任务,是

全社会的共同责任,必须牢固树立地方发展和军队建设统筹兼顾、协调发展的思想,强化相互支持、共同增强的观念,构建齐抓共管、通力配合、协调联动的工作格局。要进一步强化组织领导,建立完善双拥工作的领导机制、激励机制和投入机制。要强化督导检查,确保创建责任落实、工作落实、任务落实。要强化问责追责,从严从实做好各项创建工作,圆满实现争创全国双拥模范城“六连冠”的目标,以优异的成绩迎接新中国成立70周年。

尚朝阳在主持会议时强调,要迅速行动,切实增强紧迫感、危机感、责任感,对照创建标准,结合工作实际,加快推进双拥创建工作。要狠抓落实,突出问题导向,履职尽责,敢于担

当,专人专责,确保把各项双拥创建任务抓实抓细抓到位。要强化协作,围绕创建目标,做到全市工作一盘棋,形成军地齐抓共管、互帮互助的工作格局。要注重提升,认真总结双拥模范城创建经验,不断拓展和丰富双拥工作的形式和内容,进一步创新双拥工作机制,推动双拥工作深入开展,使全市双拥创建工作提升到新的水平。

信阳军分区政委崔玉明,副市长侯钦东代表军地双方分别就创建工作作了安排部署;会议宣读了全国《双拥模范城(县)命名管理办法》《全国双拥模范城(县)考评标准》和《中共信阳市委办公室关于设立、调整有关议事协调机构的通知》;听取了市双拥创建工作情况和亟待解决的问题汇报。



我市全面开展国家森林城市创建工作以来,布局迅速且成绩显著。通过对新造林管护工作实施“栽管并重”的责任机制,制定管护方案,落实管护责任,分解管护任务,明确管护重点,持续加大新造林管护力度,提高苗木成活率,使得新造林木实现“栽得上、活得成、管得住、长得好”的目标任务。图为昨日记者航拍息县淮河生态廊道绿化。 本报记者 王哲 摄

## 信阳人的供暖梦今冬将实现

平桥区龙江路沿线居民将“尝鲜”

信阳消息(记者 周涛)“信阳市民一直期盼的集中供暖今年年底有望实现……”昨日,记者从信阳热力有限公司了解到,我市中心城区集中供热项目(一期)将于5月30日动工,12月1日开始供暖,平桥区龙江路沿线小区将在今年年底首批实现供暖。

据了解,该项目采用高温热水为介质,供回水设计温度120℃/60℃,利用大唐(华豫)电厂余热为热源,一期管网由电厂出线沿龙江路—光明路—南京路—二十四大街—新七大道—新五大道直埋敷设。供暖报装遵循用户自愿的原则,以小区为单位统一实施,由供热企业统一建设,直供到户。用热单位报装供热用户必须达到

实际住户的50%方可安装。

采暖期为每年11月23日至次年3月7日,共计105天;信阳热费临时参考价格为0.21元/天·㎡,采暖期热费为房产证产权面积×0.21元/天·㎡×0.9×105天;暖气建设安装费总计245元/㎡。

据悉,该项目分三期建设:一期工程主要建设范围为羊山新区,建设期限为2018年至2020年;二期工程是在一期工程的基础上,以浉河区为重点发展区域,兼顾发展羊山新区和平桥区,建设期限为2021年至2025年;三期工程是在一期和二期工程的基础上,重点发展信阳高新区西区和东区,建设期限为2026年至2030年。

亲爱的广大读者、社会各界人士,各位同事、曾经在报社工作过的同仁们:

栉风沐雨铭来路,承源固本践初心。今年是新中国成立70周年,也是原信阳市地委机关报《豫南人民报》创刊70周年、《信阳日报》复刊35周年,为记录报社发展的历史文化遗产,展现信阳日报社干部职工在历届市(地)委坚强领导下自强不息、锐意进取的拓荒史和为信阳经济社会发展鼓与呼的奋斗史,结合“不忘初心,牢记使命”主题教育,报社拟建设信阳日报社社史馆,并自即日起向广大读者、社会各界人士和报社全体同仁征集老物件、老照片、老器材以及一切承载报社发展历史痕迹的史料文献、标志物品等。有关事宜如下:

一、征集时间

即日起至7月20日。

二、征集范围

1.反映信阳市(地)委机关报创立和

## 关于征集信阳日报社社史馆档案资料的公告

重要发展过程的有关资料;《豫南人民报》《农村周报》《农村导报》《信阳导报》《红色信阳报》《信阳报》《信阳日报》创刊、更名及发展历程的相关实物及资料;《申城晚报》创刊到《信阳晚报》、原信阳市地委印刷所成立到信阳日报社印刷厂发展历程的相关实物及资料。

2.报社历届领导班子的任命、任期、奖励及合影等文件资料。

3.报社发展各个时期上级领导、知名专家、社会知名人士等来报社视察、走访慰问的照片、影像、题词、题字、记录、文章及相关报道等资料。

4.报社发展各个时期制发的具有历史价值和纪念意义的报样、各类文件、印章、报徽、纪念品、个人身份证件(工作证、采访证、记者证、通讯员证等)。

5.反映报社不同时期风貌的老照片,带有报社不同时期名称印记的物品。

6.记者重要采访现场照片,获河南省新闻奖二等奖以上证书及文件等。

7.报社干部职工撰写、编著、发表的有代表性的文章、出版物、工作(采访)笔记、手稿等。

8.报社干部职工参加重大活动、重要比赛和评比活动的奖状、证书、奖品、纪念品、照片和影像资料等。

9.反映和记载报社干部职工重要工作成就或在社会上产生过重大影响的事迹材料,包括照片、实物、影像、书刊等。

10.其他以上尚未列及、但能够反映报社历史和发展的有关材料和实物。

三、征集方式

史料、实物捐赠均为无偿捐赠,报社

将登记造册、为捐赠者发放捐赠证书。

四、征集地点

1.信阳市浉河区中山南路47号信阳日报社办公楼709室。

联系人:韦海俊 13503765289

0376-6263951

胡刚 13803760097 0376-6265223

2.必要时报社可派专人上门收集。

一枝一叶总关情。社史馆的建设承载着历代报人的光荣与梦想,也饱含着广大读者和报社全体干部职工的深情与回忆,恳请广大读者、社会各界人士和报社全体同仁积极行动、鼎力支持。我们将精心收藏那些见证报人奋斗历程的珍贵物品,让他们在社史馆重放光彩,激励一代代报人不忘初心、牢记使命、接续奋斗,为党的新闻事业奉献青春年华。

信阳日报社

2019年5月27日